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Mehmet Duran ÖZNACAR              SU CENDERESİ TEST  - I
    

1. Bir su cenderesinin küçük pistonunun kesiti 3 cm2, büyük pistonunun kesiti 20 cm2 dir. Küçük pistonun üzerine 60 kgf ‘lik bir kuvvet uygulandığında büyük pistona etki eden kuvvet ne kadardır ?

A )  100                        B )  200

C )  400                        D )  300

2. 32 kgf ‘lik bir kuvvetle 8000 kgf ağırlığı kaldırabilecek bir su cenderesi var. Küçük pistonun kesiti 40 cm2 olursa büyük pistonun kesiti kaç cm2 olur ?
A )  100                     B )  1000

C )  10000                 D )  10
3.Bir su cenderesinde 100kgf kuvvet ile 6000kgf’lik ağırlık kaldırılıyor. Küçük pistonun kesiti 80 cm2 olduğuna göre büyük pistonun kesiti ne olur ?

   A ) 4800                      B ) 480    

   C )  800                       D ) 48

4.Bir cenderedeki kuvvet kazancı aşağıdakiler hangisine bağlıdır?

       A )  Kullanılan sıvının cinsine

        B )  Piston yüzeyinin oranına

        C )  İçindeki sıvının yüksekliğine

        D )  Pistonlar arasındaki uzaklığa

5.Bir su cenderesinin küçük pistonunun alanı 1 cm2, büyük pistonunun alanı 80 cm2 dir. Küçük pistona nekadarlık bir kuvvet uygulayalım ki 15 ton ağırlığındaki yükü kaldırabilsin?

        A )  187                                B )  1875

        C )  187,5                             D )  100

6.Kesit alanları 50 cm2 ve 400cm2 olan bir su cenderesinde küçük pistona 100 N kuvvet uygulandığında, büyük pistonun uygulanacağı kuvvet kaç Newton olur?

A) 45
B) 55
C) 550
D) 800

7.
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